

摩天轮

●张颤颤 lyh2304285 龙源湖学校三(6)班

一大早,妈妈推开门拍了拍钻在被窝里懒洋洋的我,叫我起床,我眯着眼睛问:“怎么啦?有什么事吗?”妈妈笑着回答:“今天要去坐摩天轮呢!”

我一想到要去坐摩天轮,我就开心得不得了,赶紧穿好衣服洗漱完毕,跟着妈妈出门了。我和妈妈来到游乐场,坐上摩天轮后看见了许多美丽的、好看的风景,我指着外面的风景问:“咦,外面的人和车怎么变小了?真奇怪。”妈妈对我笑了笑说:“孩子,这是因为近大远小的关系,如果你和这个物体距离很远的话,你自然会觉得它很小。”“哦!原来是这样啊!”我谦虚地回答。我们很快就到达了最顶端,虽然我有一些害怕,但是妈妈一直鼓励我,慢慢地我的心里就像推开了云雾似的不再害怕了,这时候我们也已经落地了。

就这样结束了我的摩天轮之旅,我们骑着车愉快地回家了。

我有一个想法

●康 智 dq2303087 市道清小学三(4)班

在我们的身边,我发现乱扔垃圾的人随处可见。

有一次放学回家,我看一家商店的老板在门口吃瓜子,一边吃一边随手乱扔瓜子壳。这些瓜子壳被路过的人踩出嘎吱嘎吱响的声音,好像在说:“我的家应该在垃圾桶里呀!”环卫阿姨看到后,马上过来清扫,可有的瓜子壳掉在缝隙里,打扫起来十分困难。

我还经常看到有人往草地里丢垃圾。草地上好像被涂了颜料一样,有红色、蓝色、白色、黑色……五颜六色,乱七八糟的,让原本漂亮的草地变得脏乱不堪。

如果我们都这样乱丢垃圾的话,世界将变为一个很大的垃圾场,人、动物、植物都将生活不下去。所以,我有个想法:我们应当学习垃圾分类的知识,养成垃圾分类的好习惯。因为环境就是民生,青山就是美丽,蓝天也是幸福,绿水青山就是金山银山。让我们行动起来,共同爱护我们美好的家园吧!

(指导老师:李素萍)

登山游记

●金奕晨 xf2211063 幸福街小学三(3)班

今天,清风送爽。爸爸、妈妈带着我和妹妹一起去巡返大庄园游览。

一进大门,就看见一排排石门。写着孝、悌、忠、信、礼、义、廉、耻八个大字。它们分别代表着中华民族的传统美德,也是我们做人的根本。路的两侧,便是供游人采摘的果园,水果有黄桃、草莓、葡萄、杏……各种各样,数不胜数。

再往里走,映入眼帘的是一阶阶精美的莲花石雕,这大概就是传说中观音菩萨的步步生莲吧!抬头就看见大圆通寺雄伟的大门。门前水池里,活泼的小金鱼和可爱的小乌龟在嬉戏。最有趣的是一只小乌龟骑在大乌龟的背上,怎么也不下来,逗得大家哈哈大笑。

接着,我们沿着山路往上爬,爬呀爬,大家汗如雨下。我和妹妹爬不动了,便坐在地上看山下的风景,微风拂面,舒服极了。休息完,我们继续向上爬到了水月观音,大大的观音雕像周围有一盆盆鲜花,小鱼、小蝌蚪在宛如翠玉一般的湖水中游来游去,好快活!

最后,到了毛泽东纪念馆。游人纷纷向伟人敬礼,没有先辈们的壮烈牺牲,就没有我们今天的幸福生活。稍作休息,我们便下山了。

今天的爬山之旅虽然很累,却很开心,既锻炼了身体,也领略了大自然的风光,让我明白了坚持就能看到更加美丽的风景。



自行车

●杨松洁 tn22l0047 塔南路小学二(2)班



自行车

●王思睿 je2303010 解东一小二(1)班



我眼中的妈妈

●李语晴 xf2211062 幸福街小学三(3)班



梦幻城堡

●陈莞晴 tx2210044 团结街小学一(四)班

一株豆苗的命运

●李 烨 ms2205236 马村区实验学校六(4)班

清明前后,点瓜种豆。春天正是种植农作物的季节,在这美丽的春天里,我要种豆子了。

这颗豆子,是弟弟从幼儿园带回来的。他一回到家,就兴冲冲地跑来对我说:“老师说了,现在是种植农作物的季节,给我们一人分了一颗豆子,让我们自己回家种。”我看了看那颗豆,它通体白色,有半个拇指那么大,也不知道是什么豆。我跑去问爸爸,爸爸说这是梅豆。弄清了豆子的品种,我就要种豆了。

我和弟弟从楼上阳台的角落里抬了一个花盆,又从外面的地里挖了一些新土,装进花盆里,挖了一个小坑,把豆子摁了进去,每天都给它浇水。没过几天,豆子钻出了小脑袋,摇身一变,变成了一小株豆苗,只见它嫩嫩的豆瓣,像个孩子高兴地拍手。又过了几天,豆苗变成了豆秧,细细的、长长的,又吐出了几根须。妈妈说:“它是扯秧了,今天下午我带你们到公园玩,顺便找根树枝,让小豆苗顺着树枝往上爬。”可是弟弟等不急了,于是中午就偷偷把我叫了出来,一本正经地说:“你看那个豆苗这么高、这么细,恐怕等下午我们找到树枝回来,它就已经被风吹断了!要不我们现在就到门口找一找,妈妈就是知道了也会表扬我们的。”我觉得这样也不是没有道理,就爽快地答应了。

我和弟弟悄悄地绕过妈妈的房间,走过客厅、穿过院子、打开大门,像两只小老鼠一样,东看看西看看,寻找着木棍。找了很久,我们还是没有找到合适的木棍。我心里想:“不能再这样下去了,再过一会儿,妈妈就起来了。”弟弟突然眼前一亮,看到一根细竹竿,惊呼:“竹竿,竹竿!”我用右手食指在嘴边轻轻地“嘘”了一声。我们立刻行动起来,要速战速决,弟弟快速地从客厅揪出一根细绳,我火速地把竹竿和豆苗胡乱绑在一起,慌乱中豆苗被折断了,极度混乱的场面似乎瞬间静止了,只能听见我和弟弟的呼吸声,一个豆苗的生命就这样结束了。

我心爱的小豆苗呀,就这样度过了它短暂的一生。

春天的郊外

●贾皓天 lyh202302247 龙源湖学校二(5)班

春天到了,大地万物复苏,春天的郊外格外美丽!

远处的山峰连绵起伏,山上种着许多树木,看上去郁郁葱葱的。天上飘着白白的云朵,好像一个个柔软的棉花糖。近处的小草从地下探出头来,就像给大地穿上绿色的军装。五颜六色的花,红的像火、粉的像霞、蓝的像海……高大的柳树长满了枝条,细长的柳条在风中舞蹈。三只可爱的小鸭子在池塘里,有的在捕鱼,有的在嬉戏,还有的在欣赏自己美丽的倒影。

春天的郊外,风景宛如一幅画,我爱春天的郊外。